

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Johana Houserová

MUDr. Eva Vaničková, CSc.,

Vedoucí práce: _____

Název práce: Vadné držení těla u mladších školáků

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

MUDr. Eva Vaničková, CSc., 3. LF UK v Praze
Eva.vanickova@lf3.cuni.cz, 267102332

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

4

Téma bakalářské práce je velmi aktuální, je součástí priority WHO týkající se zdraví dětí. Práce je cenným příspěvkem k danému tématu tím, že autorka propojila krátké dotazníkové šetření o realizaci orientačního vyšetřování vadného držení těla mladších školáků žijících v odlišných lokalitách. Výsledky práce mohou významně přispět základním školám, na kterých probíhal sběr dat, při formulaci jejich programu podpory zdraví.

- 2 Samostatnost zpracování, vzhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

3

Autorka pracovala samostatně, s velkým zájmem a motivací. Seznámila se s danou problematikou a její ambicí bylo přispět k pozitivním změnám na školách. Autorka celkem uvádí 21 literárních zdrojů – z toho 8 elektronických - z nichž několik je zahraničních. Drobnou výtka může být z důvodu malé zkušenosti výběr literárních pramenů, který není zcela reprezentativní. Autorce lze vytknout absenci metod posuzování vadného držení těla v lékařské ordinaci.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Cíl práce a pracovní hypotézy jsou věcně dobře formulované; malá zkušenost s odborným textem je důvodem preference obecného popisu metodiky, skládající se ze čtyř součástí, jež ji činí méně přehlednou; autorka také spoléhá na popis metody orientačního posouzení vadného držení těla v teoretické části a zde pouze stručně doplňuje. Výsledky popisuje dost scholasticky, nicméně některé výsledky jsou velmi cenné, protože naznačují nový trend životního stylu dětí mladšího školního věku a posouvají tak stereotypní pohled na chování mladších chlapců a dívek žijících ve městě na vesnici.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...

2

Bakalářská práce má 58 stran textu, lze ji vytknout drobné překlepy, použití obecné češtiny, stylistické prohřešky, ale relativně často chybějící předmět ve větách. V ojedinělých případech autorka v teoretické části práce nedodržuje pravidla citace literárních pramenů.

Body
celkem

12

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Jaké jsou důvody změny způsobu života mladších školáků ve vesnické lokalitě, které u nich přispívají k četnějšímu rozvoji vadného držení těla?

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě*

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

10. června 2014

Podpis:

* *nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení**Poznámka***BODY**KLASIFIKACE*

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>